



宁波奥体中心游泳池

# 家门口的 “五棵松”来了

## 宁波奥体中心 9月28日正式开业

“作为2008年北京奥运会的比赛场所之一，北京五棵松体育馆是国内体育迷去北京旅游的‘打卡地’。宁波奥体中心体育馆建成，堪比‘五棵松’，我以后在这里‘打卡’就行。”篮球爱好者林先生说。

记者昨日获悉，宁波奥体中心整体项目将于9月28日正式开业。此前，游泳馆已于7月5日向市民开放，其他场馆正处于最后的测试阶段。

### 宁波人有了自己的“五棵松”

7月13日下午，一场《演创未来》测试演出在能容纳1.3万人的宁波奥体中心主体育馆举行。耳熟能详的歌曲响起，清晰亮丽、层次分明、厚实有力的视听效果，赢得现场观众好评。在大家看来，宁波奥体中心主体育馆的场馆别具一格，大气、上档次，未来会成为宁波城市新地标。

“北京五棵松体育馆是国内体育迷去北京旅游的‘打卡地’，宁波奥体中心体育馆堪比‘五棵松’，我以后在这里‘打卡’就行。”篮球爱好者林先生看了宁波奥体中心主体育馆后心潮澎湃，“看到这么‘高大上’的场馆，我会不由自主联想到职业球队在这里打球的画面，好期待啊。”

据了解，宁波奥体中心体育馆按体育建筑甲级标准建设，分为主体育馆与副馆两个功能区块，可满足各级体育赛事、大型演艺、文化交流等活动需求，副馆可作为比赛热身、live house 演艺、电竞赛事等场馆使用。

主馆设1.3万个席位，全部为软包座椅，橘黄色与白色间隔排布，让人进入场馆就有耳目一新的感觉。同时，软包座椅还有良好的吸声效果，配合体育馆的金属屋面收声顶棚，欣赏赛事或演艺活动时可以有效降低对观众的影响。不仅如此，体育馆还配备了中央大屏与看台环廊屏。

### 国际赛事、国际青训将前后脚抵达

宁波奥体中心坐落于宁波市江北区姚江新城。一期建设总面积约19万平方米，总投资26.8亿元，包括一座可容纳1.3万人的体育馆、一座可满足国际级比赛标准的游泳馆、一座服务于全民健身的综合馆和一个多功能体育公园。正式运营后，不仅可以承办国际、国家级别的专业赛事，也将成为全民运动、文化交流之地。

据宁波奥体中心负责人王乾宁介绍，8月26日-28日，2019年国际男篮热身赛将在宁波奥体中心主体育馆举行。届时，世界排名第二的西班牙、第五的阿根廷和第十的俄罗斯三支国家男篮队将全阵容出战，多位征战NBA的篮球巨星将轮番上场比拼。

此外，奥体中心还在策划着更多的大事件。王乾宁表示，一些具体的项目不便透露，但大方向已经确定，如大洋彼岸的篮球联赛、重点项目的国际青训、欧洲水上运动等，都会来到宁波市市民身边，不仅将给大家带来更多精彩的赛事，还能为宁波体育人才培养提供便利、专业的资源。

据悉，NBA中国赛也是宁波奥体中心准备引进的赛事之一。目前，NBA中国赛每年在北京、上海、深圳三地举行，备受国内NBA球迷关注，一票难求。如果能将此赛事引入宁波，那么宁波体育又将登上新的高度。

### 充分利用泳池资源，开设潜水培训

游泳馆面向市民开放已有一周，前来体验的市民络绎不绝。刚刚在这里参加了宁波首届市民运动会游泳比赛的杨若涵说：“这个场馆特别大，很亮，我刚刚在这里拿了蛙泳第一名。我很喜欢这里。”

据了解，宁波奥体中心游泳馆配有两座标准50米泳池、一座标准跳水池、一座儿童嬉水池。不同于传统场馆，游泳馆从入场就显得别具一格：弃用排队缴押金等环节，使用“掌静脉生物识别技术”，简化操作，做到真正的无卡智能化。

舒适度方面，游泳馆配有全空气系统、中央空调及地暖加温，场内既无夏日的闷热感，又能在冬季提供足够高的温度。游泳馆采用国际泳联推荐的逆流式循环水处理方式，并配备全流程臭氧消毒除菌，做到时刻在线检测，24小时不间断循环，打造安全放心的水质条件。

据介绍，游泳馆除了进行常规的游泳培训外，还计划引进潜水培训、体验项目。在国内，游泳馆中的跳水池在空置期改为初级潜水池的情况屡见不鲜。去年，杭州黄龙体育中心在跳水池开设了潜水培训、体验项目。

### 如何盈利？待地块成熟，挖掘商机

国内奥体中心盈利不易，宁波奥体中心有怎样的发展思路？王乾宁表示，将会进行企业化运营，第一步则是人才引进。“广纳人才，包括体育资源和演出资源方面的人才引进。”

据介绍，借助不同的人才带来的资源，宁波奥体中心已经确定和正在接洽的业务包括国际篮球赛、重点项目的国际青训体系落地，以及欧洲水上运动的引进。演出方面也在积极落实中。

“（7月13日）莫文蔚演唱会恰逢落雨，观众只能在雨中观看，这是体育场的短板，而这正是奥体中心的长处，我们要充分利用资源。”宁波奥体中心相关负责人表示，奥体中心具备活动、演艺的功能，尤其有如此出色的硬件设施，一些演出正在洽谈中。

另外，宁波奥体中心还有多个全民健身区域。综合馆内有篮球、乒乓球、羽毛球、网球等场地，均可供小型赛事使用。体育公园开设了笼式足球场以及室外网球场、篮球场、羽毛球场地等。同时，综合馆与体育公园还引入了马术、平衡车、跆拳道、高尔夫等一系列丰富的儿童体育培训业态。

“通过演出、赛事和全民健身带动场馆的人气，人气催动地块快速成熟，进而不断发掘商机。”王乾宁说，“当然，这中间会经历一段过程。”  
记者 邹鑫 戴斌

浙江省宁波市中级人民法院 淘宝网司法拍卖网络平台及网址：<http://sf.taobao.com>  
或资产交易平台网址：<http://zc-paimai.taobao.com>

## 浙江省宁波市中级人民法院 网络司法拍卖公告

2019年7月15日至2019年8月15日，在浙江省宁波市中级人民法院淘宝网司法拍卖平台及资产交易平台上新增涉案财产即将拍卖，具体拍卖标的详见宁波法院网（网址为<http://www.nb-court.gov.cn>）“司法公开区”——“司法拍卖公告”栏目（仅发布第一次拍卖及变卖案件）。更多拍卖标的情况及拍卖具体事宜，请登录淘宝网司法拍卖平台（网址为<http://sf.taobao.com>）或资产交易平台（网址为<http://zc-paimai.taobao.com>）查看。

宁波中院咨询电话：87009249；监督电话：87009456。

法院网络司法拍卖未委托任何机构和个人，有关网拍事宜请直接与资产处置单位联系。

郑重提醒：请勿恶意竞拍，否则将承担法律责任。